

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Планета Маана

Заказ на проектирование корабля очередному богачу пришел не задолго, до запланированного отпуска. Вообще спокойно можно было отказаться и готовиться к вылету на планету курорт Маана, но оплата была более чем щедрая, хотя и запросы по оснащению не слабые. Являясь, инженером высшего класса, без работы не сидел, и частенько выполнял не только частные заказы, но и государственные, однажды даже поработал над линкором для ВКС Империи. Было довольно интересно работать со специалистами флота.

Империя включает в себя сотни миров и далеко не все являются человеческими, первое время до объединения всех в одно государство на территории нынешней Империи, велись не прекращающиеся войны, переходящие в ксеноцид населения вражеских миров. Это продолжалось бы наверно до сих пор, если бы не появление нового врага, который уничтожал всех кто попадался на его пути. Не больше полуметра ростом, с уродливой мордой, карлики были довольно слабы физически, но их флот превосходил всех по отдельности, тогда все разумные и начали, хоть и довольно медленное, но всё же объединение в одно могучее государство, это и было началом конца для расы карликов. Дальнейшая история показала, что объединение в одно государство, позволило избежать огромных проблем со стороны не исследованного космоса.

Зовут меня Дима мне 19 лет, спортивного телосложения, рост 192см, черные волосы, карие глаза. Жене Лене 92 года, спортивного телосложения, рост 170см, черные длинные волосы, немного раскосые карие глаза. Крепкая грудь 3го размера, подтянутая попка. Плоский с слегка выступающими кубиками пресса, животик. Вместе мы уже больше 40ка лет, детьми так и не обзавелись, работа забирает довольно много времени и сил.

Новые технологии при наличии средств улучшали не только здоровье, увеличивая срок жизни, но и позволяли без особых усилий сделать красивое тело. Хоть и стоит это довольно дорого, но наши заработки позволяют на себе не экономить. Вот мы и решили в этот раз слетать на лучший, и естественно самый дорогой курорт Империи.

Полёт занял 8 земных дней, но на огромном лайнере, были развлечения на любой вкус, и время пролетело незаметно.

После высадки в Космопорту, мы пересели на челнок и отправились в гостиницу.

Расположенная на берегу моря она представляла собой большое построенное полукругом, открытой стороной к морю здание. Первый этаж занимали различные магазины и рестораны, а на двух остальных были расположены гостиничные номера. Мебель устанавливалась в зависимости, от расы, въезжающего туда разумного. Планировка представляла собой, большую комнату с выходом на балкон, растянувшийся на весь этаж. Кроме того стена по желанию становилась полностью прозрачной, открывая вид на развлекательный комплекс, с бассейнами, дискотечными площадками и разлившимся, до горизонта морем.

Собираясь к бассейну, я нацепил шорты, а Лена белый бикини, состоящий из верёвочек, и 3х кусочков ткани. Со смехом вывернувшись из моих рук, она выскользнула из номера, покачивая сладкими ягодицами.

Вдоволь накупавшись, мы заняли стоящие рядом шезлонги, и с интересом наблюдали за полуголыми представителями различных рас. Здесь, не было пожалуй, только представителей интексоидов.

Мощные, ростом от 2 метров, с тёмно серым или чёрным цветом кожи Мавры мужчины, и весьма стройные с заметной мускулатурой и минимум 4ым размером груди женщины. Больше всего, они напоминали минотавров, из земных легенд, похожая на бычью, рогатая голова, только гораздо менее вытянутая, и расположение глаз не по бокам, а спереди. От затылка до копчика росла грива коротких, но жестких волос и довольно длинный, гибкий оканчивающийся кисточкой хвост.

С различным оттенком зелёного цвета чешуи, среднего роста, худощавые ящеры адеры. Немного вытянутая голова похожая на головы земных ящериц, от макушки до конца плоского хвоста у мужчин шел складывающийся гребень. Женщины в основном с небольшой грудью, отличались более светлыми оттенками и отсутствием гребня.

Были также люди разных рас, более похожие на нас существа, только например, с синей кожей и совершенно чёрными глазами.

На Ленку в её довольно интересном наряде обращали внимания не только люди, но и краем глаза я заметил огромного черного мавра, не отрывающего взгляда от упругой пока ещё светлой груди моей не наглядной. Да и я с интересом разглядывал представительниц различных рас. У одних были видны мощные мышцы, при этом скорее привлекая, чем отталкивая, в других наличие например хвоста, тоже довольно сильно будоражило воображение.

Мы весь день провели у бассейна, пили лёгкие напитки, много купались, и периодически отдыхали на шезлонгах.

Вокруг звучал смех, причём не только, привычный человеческому уху, но и довольно непривычный шипящий или даже кашляющий. Представители различных миров, веселились в бассейне, абсолютно не обращая внимания, на видовые различия. Так довольно привлекательная представительница ящеров, с громким шипением была подброшена могучим мавром метра на два из воды, и плюхнувшись обратно, с криком ещё ещё ещё хочищу, под весёлый смех окружающих бросилась к нему. Впрочем, мавр и не возражал, и с видимым удовольствием, периодически подбрасывал различных девушек в воздух.

Вечер решили провести в баре, я одел свободные шорты со свободной же рубашкой, а Лена лишь какой то кусочек ткани, почему то названный юбкой. Впрочем, впечатление от открывающегося вида было убойное и я, глотая слюни, был немедленно утащен из номера в сторону ближайшего бара.

По середине, был довольно большой танцпол, а по краям располагались столики с кожаными диванами. В дальнем углу было штук 5 закрытых кабинок, довольно яркое освещение было только в центре танцпола, дальше от центра был полумрак, немного разгоняемый не яркими лампами со столов.

Быстрая ритмичная музыка, сменялась медленными красивыми мелодиями. Мы танцевали изредка возвращаясь за столик, что бы употребить очередной коктейль из огромного надо сказать ассортимента.

С нами за столиком расположилась пара Мавров, мужчину я узнал, именно он у бассейна разглядывал Лену, да и она суда по лукавой улыбке и стреляющим в него глазкам запомнила его. В широких шортах и расстегнутой рубашке без рукавов, он производил довольно сильное впечатление. Бод чёрной глянцевой кожей были хорошо видны перекачивающиеся жгуты мышц, широкие ладони кроме своих размеров, от человеческих почти не отличались. Женщина была одета в короткое, обтягивающее платье с откровенным вырезом на груди при

этом не понятно как она от туда ещё не выскочила, а в сильном боковом разрезе периодически появлялось красивое бедро. Такая же черная с гораздо меньшими рожками, она приковывала к себе взгляды окружающих, да и я с трудом вынимал взгляд из разреза её платья. Мускулатура в отличии от мужчины не создавала ощущения мощи, а наоборот добавляла женственности.

Вообще надо сказать, что хоть некоторые представители разных рас хоть и напоминали различных животных, отталкивающего впечатления не создавалось, а даже наоборот они привлекали своей экзотичностью. Причём я часто замечал заинтересованные взгляды в сторону людей, и сделал вывод, что не я один так считаю.

Мавры представились как Вар и Маса при этом объяснили, что полные имена большинство рас не может выговорить даже с помощью переводчика, а когда Лена всё же упростила назвать его и попробовала повторить, Вар только фыркнул, а Маса со смехом объяснила что если попытаться перевести сказанное, получится многоэтажная непечатная конструкция.

Выпив по очередному коктейлю, мы снова вернулись на танцпол уже вчетвером, двигаясь под громкую ритмичную музыку. В какой то момент, на очередном медляке, я оказался танцующим с Масой. Неподалеку кружились Вар с Леной, он довольно плотно прижимал её за талию к себе, ну и я не стал терять такую возможность и сильнее притянул к себе Масу на что она весело рассмеялась, и сама прижалась ко мне своей немаленькой грудью. В широких шортах с каждой секундой становилось всё тесней, а Маса замечая это довольно улыбаясь, старалась сильнее прижаться ко мне. В какой то момент мои руки сползли с узкой талии, одна рука скользнула в вырез на бедре и сжала крепкую ягодицу, а вторая, скользнув по ткани ухватила за основание хвоста, по её телу пробежала ощутимая дрожь, а горячий бархатистый нос прижался к моей шее, обдувая её горячим дыханием. Её руки находящиеся под расстегнутой рубашкой, гладили мою спину, иногда спускаясь к шортам и несколько ниже, поглаживая верх ягодиц. Член казалось взорвётся от напряжения, кроме свое партнёрши я не замечал ничего вокруг, продолжал наглаживать крепкую попку, постоянно крепко её сжимая.

Когда закончилась музыка, я с трудом заставил себя разжать руки и подставил ей локоть за который она сразу ухватилась. Мы вместе направились к столу, за которым уже сидели Вар с Леной. специально для .org Вар довольно тяжело дышал и часто выдох, сопровождался довольно громким фырканьем, а сильно покрасневшая Лена, грудь которой так же ходила ходуном, наводила на мысли, что от танца не я один получил огромное удовольствие.

Голос Вара отвлек меня от размышлений сообщив о чудесном коктейле, который здесь подают, и получив одобрение отправился к бару. Маса, отлучилась в дамскую комнату, оставив нас Леной вдвоём. Ленка хихикая, прижалась ко мне и под столом ухватила меня за, не до конца опавший член, зашептала на ухо. Сначала, я растерялась, оказавшись у Вара в объятиях, но он сразу повёл в танце, сильно прижав меня к себе, и я быстро расслабилась. В итоге даже не заметила как моя попа оказалась в его огромных ладонях, он сначала что то говорил мне, но я начиная заводиться ничего вокруг не замечала, а когда что то большое и твёрдое упёрлось мне в живот, буквально растаяла. Ты не представляешь, как я хочу тебя.

— Меня ли?

— Честно?

— Ну конечно!

На её лице появилась лукавая улыбка, а щёки залил румянец, сладкие губы впились в мои, страстно целуя, а рука пролезла под шорты и начала, подрачивать мой вздыбленный член, а

оторвавшись, с вызовом сообщила.

— Не только тебя! Но ведь и ты, когда возвращался к столу, хотел не меня!

— Даже пробовать отпираться не буду, не вижу смысла.

Мой ответ удовлетворил её, а возвращающийся с подносом Вар, вынудил вынуть руку из шорт.

Ловко лавируя с подносом между танцующими, Вар подошел к столу и быстро расставил коктейли ядовито зелёного цвета с красными вкраплениями. Мы уже пили и более экзотичные с виду напитки, а узнав, что для людей он тоже безопасен, перестали обращать на цвет внимание.

Напиток оказался довольно приятным на вкус, с согревающим эффектом.

— Дима, разрешишь пригласить твою спутницу на танец?

Две пары глаз с видимой надеждой уставились на меня. Я улыбнувшись кивнул.

— Надеюсь надолго не оставите меня в одиночестве?

Вар с широкой улыбкой, подавая руку Лене, ответил.

— Маса сейчас вернётся, так что не думаю, что заскучаешь.

И подмигнув мне, потянул Лену к танцполу. От волнения и возбуждения, я чувствовал, как сердце буквально рвётся из груди, а сумбурные мысли занимала совсем не Лена, весело смеющаяся в танце с Варом.

Вернувшаяся Маса, села на место где только что была Лена, прижавшись весьма волнующим меня бедром. Ухватила стоящий бокал.

— За знакомство! До дна!

Мы стукнулись бокалами и залпом осушили их. Маса прижалась ко мне, рука скользнула в шорты, шумно дыша, приблизилась бархатным носом к уху, и чуть лизнув его, от чего по всему телу пробежало стадо мурашек, начала не торопясь массировать член, не забывая про яички. Я, кайфуя, просунул руку в разрез платья на бедре, и обнаружив отсутствие белья проник в истекающую соком киску. Стон — Хрип обдавший ухо и шею сильным жаром, дали понять что сделано всё правильно. Вторая рука скользнула в вырез на груди, и ухватив большую, упругую грудь, я стал массировать её не забывая ласкать твёрдый сосок. Шелковистые губки прижали мне сначала ухо, а затем опустились на шею, это было непередаваемо. Не знаю, по какому то, наитию я повернулся к ней лицом, и сначала нежно поцеловал её в нос, ощутив как её тело затрепетало, провёл языком от верхней губы до верхнего края бархатистого носа. Это вызвало продолжительный стон, сильные ножки разъехались в стороны, позволяя пальцам глубже проникать в горячую киску, хриплое дыхание переходящие в фырканье становилось всё чаще.

— Дима&#8230; Подожди&#8230; ах&#8230; хррр..

— Что случилось?

— наших не видишь?

— Хм&#8230; честно говоря я про них почти забыл.

— Пойдём, потанцуем. Вдруг увидим что-нибудь интересное?

Играющая на её лице улыбка, говорила о том, что интересное мы точно увидим. Выйдя из-за стола, я пристроился за спиной Масы, скрывая стоящие шатром шорты. При звуках медленной музыки мы снова заключили друг друга в объятия, и внимательно глядя по сторонам, медленно, двинулись вокруг танцпола. Я уже, без всякого смущения, обеими руками мямлю столь привлекательную и желанную, хвостатую попку.

Вара с Леной, мы нашли с другой стороны танцпола, и не привлекая внимания заняли столик неподалёку, при этом потушив лампу стоящую на нём.

Медленно покачиваясь совершенно не в такт музыке, она положив одну руку на мощную грудь, страстно целовала нос и губы своего партнёра. При этом нам было видно как согнутая в локте рука, совершала движения, не допускающие двойного толкования.

Его мощная грудь ходила ходуном, а широкие ладони, без труда задрав короткую юбку, крепко сжимали круглые ягодицы.

Мы расположились за ними чуть в стороне и на фоне, хорошо освещенного танцпола, хорошо видели всё происходящее. При этом находясь широкой спиной к залу, Вар как бы прикрывал происходящее от любопытных глаз со стороны площадки.

Вот уперев руки Вару в грудь, Лена немного отстранилась глядя ему в глаза, посмотрела по сторонам, видимо ища нас, а не найдя и убедившись что никто не смотрит в их сторону, сняла трусики и сунув их Вару в шорты снова прижалась к широкой груди мавра.

От происходящего член стоял колом, а сердце било в висках. Тяжелое дыхание Масы говорило, что и её сильно заводит происходящие.

Я внимательно смотрел как Ленкины руки, ухватили край шорт, и оттянув их на себя, опустили вниз зацепив краем за огромные яйца Вара. Нам было хорошо видно огромный, стоящий вертикально вверх член, чуть заостренный, он был сплошным, без в головки как у людей. Огромные ладони сильнее сжали упругие ягодицы, и руки Вара сгибаясь в локтях оторвали Лену от пола, поднимая её всё выше. Её ладони обхватили сильную шею, а шикарная грудь упёрлась в вытянутое лицо Мавра. Он продолжал поднимать Лену, и остановился только тогда, когда член оказался у входа в киску. Вот её полу, закрытые глаза, обвели зал, задержались на нашем столике, не знаю, увидела ли она что-нибудь, повернула голову к Вару и глядя ему в глаза, слегка кивнула. И его руки очень медленно, стали разгибаться, опуская Лену на подрагивающий от желания член.

Маса ухватила меня за шорты и рывком, сдёрнула их, при этом выпрыгнувший 25см член, ударил её по лицу, и остановился в вертикальном положении, раскачиваясь из стороны в сторону. Мы встретились взглядами, шелковистые губы вытянулись, поцеловали головку моего члена, а затем широкий, горячий язык, прошелся от яиц до кончика готового лопнуть члена, и без остановки маленький хуй полностью исчез во рту Масы. От удовольствия у меня перехватило дыхание, я схватил руками торчащие рожки, думая удержать её голову в таком положение как можно дольше. Однако она и не собиралась отстраняться, очевидно в её рту могло поместиться и не такое, а крутящийся внутри язык, полирующий член по всей длине не вынимая его изо рта, заставил меня громко стонать от КАЙФА.

Одновременно с этим Орудие Вара упёрлось в половые губки Лены, замерев и не решаясь войти в пышущее жаром лоно. Она закусив нижнюю губу, смотрела ему в глаза, снова чуть заметный кивок, и раздвигая киску,

очень медленно член Вара начал проникать во внутрь. Её тело выгнулось дугой, а голова с закрытыми глазами и широко открытым ртом, хоть и не слышным, из — за громкой музыки, но буквально осязаемым стоном, откинулась назад. Шикарная грудь наоборот упёрлась ему в лицо. Широкие губы Вара ухватили треугольник ткани, и оттянув его под упругую грудь, впились в твёрдый сосок. Введя член до середины, Вар остановился, и немного быстрее начал поднимать её вверх, и не доставая полностью член, уже без остановки, но при этом и не спеша начал трахать Лену, буквально засасывая по очереди её уже полностью оголённые груди.

Неожиданно Лена, ухватила Вара обеими руками за рога, её тело затряслось в сильнейших судорогах нахлынувшего оргазма. Видимо давая ей передохнуть, Руки вара замерли в одном положении, при этом его губы продолжали ласкать упругие Ленины груди.

Я уже не в состоянии сдерживаться, начал изливать потоки спермы в столь сладкий ротик Масы. А когда её горячий язык пролез снизу и кончиком начал вылизывать мне яйца, при этом она умудрялась высасывать сперму и глотать её одновременно. Наверно на пару секунд от полученного удовольствия, я всё же отключился. Поднимая голову с члена и выпустив его со специфическим хлопком из своих сладких губок, она глубоко дыша и улыбаясь откинулась на спинку дивана. Желая отблагодарить женщину, доставившую мне столько удовольствия, не теряя времени, я впился поцелуем в её губы и ухватив за талию, поставил её на диване в позу раком. Повернув ко мне голову, она с улыбкой наблюдала за моими действиями, её выгнутая спина в месте с высоко поднятой хвостатой попкой, широко расставленными ножками, всё это не смотря на недавний мощнейший оргазм, заставило мой член снова шевелиться. Вынув хвост из прорезанного в платье отверстия, я задрал подол её платья на узкую талию, от увиденного у меня в очередной за сегодня раз, перехватило дыхание. Маса выгнув хвост умудрялась сама себя им ласкать, а увидев мою реакцию довольно смеясь, перекинула его мне за спину и подтолкнула меня к себе. Я схватил её за ягодицы, и раздвинув впился в истекающую нектаром киску. Кисточка на конце хвоста, упёрлось мне в затылок, пытаюсь сильнее прижать меня к себе. Вылизывая Киску Масы, я ввел в неё сначала один, а затем второй палец и постепенно наращивая темп начал трахать ими истекающую соком женщину.

Вар почувствовав что Лена перестала биться в конвульсиях, продолжил медленно ее иметь, наслаждаясь каждой секундой. Каждый раз когда он опускал женщину вниз, его член оказывался на какой то миллиметр глубже, постепенно приближаясь огромным вздувшимся яйцам. Перехватив её попку одной рукой, он ухватил Лену за подбородок, и с нажимом поглаживая пальцем по губам, заставил её проглотить его. Смочив указательный палец в её ротике, Вар опустил руку к попке, снова перехватил её обеими руками, при этом сильнее раздвинув её ягодицы. Продолжая медленно разрабатывать Ленкину киску, он смоченный слюной палец, приставил к её анусу. Она вздрогнув уставилась на Вара, но услышав что то явно успокаивающее, расслабилась получая удовольствие. Видимо получив добро, Вар начал с нажимом массировать Ленкин анус, он не останавливался, и продолжал ласково иметь мою супругу. Очередной оргазм настиг её когда член Вара вошел на три четверти, при этом чтобы не закричать она буквально заткнула рот своими же руками.

Я наблюдая за ними, продолжал старательно вылизывать Масу, а увидев как он подбирается к Ленкиной попке, оторвался от сладкой киски чтобы смазать свободный палец, и одновременно просовывая в лоно Масы свой язык, смазанным пальцем стал массировать её анус. Смазка буквально брызнула из неё, гортанный крик вырвался из закрываемого руками рта, и сотрясаемая сильнейшими конвульсиями, она рухнула на диван.

Член Вара уже входил почти на всю свою длину, до цели ему оставалось пара сантиметров, Ленка держась за рог, прижалась головой к его лбу, и видимо уже мало что соображала, от идущих один за другим оргазмов. Очередной подъём и Ленка до конца насаженная уже просто висит на его члене, с минуту они стояли неподвижно, вот её киска снова поползла вверх, но остановилась на середине и сразу заметно быстрее опустилась до самого конца. Я видел как её губы двигались, и кроме как словами ДА! ДА! ЕЩЁ! ЕЩЕ! Ничем иным это быть

не могло. Спустя минуту Вар снова увеличил темп, а Ленка поймала очередной оргазм, но он у же не останавливался, чтобы дать ей отдых.

Маса отойдя от оргазма, и увидев мой дымящийся член, запрыгнула на меня сверху оперев шикарную грудь мне в лицо. Тут же оголив её я впился в напряженные соски, Маса начала трахать меня с силой насаживаясь на мой член, стоны становились всё громче, а фыркание часто выходящее при выдохе, всё продолжительней. Я чувствовал как мышцы в её киске буквально втягивают в себя мой член, не сдерживаясь сам уже чуть не кричал от удовольствия. Её оргазм вызвал такую волну судорог, что кончил я через мгновение после неё, внутренние мышцы как будь-то доили мой член заставляя меня чуть ли не скулить от удовольствия.

Когда я смог сфокусировать взгляд на происходящем в зале, то не сразу обнаружил Вара с Леной. Они сошли с места и не спеша двигались к ближайшему углу, Вар продолжал методично насаживать Лену на свой вертел.

— Так Дима! Хочешь досмотреть до конца?

— Ну конечно!!!

— Натягивай шорты и пошли быстрее!

В темпе приведя себя в порядок мы рванули за Варом и Леной, он продолжал движение в темноту, а мы не таясь с интересом следя за происходящим, двигались буквально в двух метрах от них. Думаю даже если подошли бы в плотную, то Ленка вряд ли бы нас заметила, находясь рядом мы слышали лишь громкие, протяжные стоны. Дойдя до угла Вар снял её с члена, развернул к себе задом, обхватил одной рукой её плечи, а второй бёдра при этом заблокировав ей руки. Опять подъем над членом, только уже быстрый и резкий, движение бёдрами пытаюсь попасть в разработанную киску, резкое движение, и мы слышим как его яйца хлопают по Ленкиному лобку.

— АААААААА!!! БЛЯТЬ!!! ДААААУУУУУ!

Последний оргазм вышибает из неё сознание, что не мешает Вару уже яростно, долбить бессознательное тело.

— Не волнуйся, сейчас очнётся, вот увидишь.

Слова Масы, остановили меня когда я, испугавшись дёрнулся было к ним.

Мощное рычание, вырвалось из горла Вара, он вогнал член, на всю длину стараясь сильней насадить Ленку на себя, вздувшиеся мышцы и вся поза говорила, что он выплёскивает своё семя в Ленкино лоно. Одновременно с ним не так громко, но мы, будучи рядом прекрасно всё расслышали, со стоном в очередном оргазме забила Ленка. Спустя пару минут Вар не оборачиваясь, не громко сказал:

— Маса. Давай помоги почистить.

Ловко поднырнув под всё ещё насаженную Ленку, Маса открыла пошире, рот и по мере того как член уменьшаясь выходил из Лены, при этом прячась в 4 сантиметровую крайнюю плоть, ловила капающую сперму. За пару сантиметров до конца, она ртом накрыла киску полностью, и минут пять я наблюдал, как Маса высасывала из неё сперму.

Ленка очнулась только через пол часа, сначала не поняла даже где она, но видя как я обнимаю Масу, тоже прижалась к Вару вызвав довольное всхрапывание. Вар, глянув на нас, спросил:

— Ну как вам?

— Фантастика!!!

— Фантастика!!!

Наш одновременный вскрик вызвал взрыв смеха.

— Если захотите мы вам ещё много интересного покажем!!!